A9

# **David Wheatley**



Pays: Irlande
Langue: Anglais

Sexe: Masculin

Note: Professeur d'anglais et d'écriture créative, University of Aberdeen, GB (en 2021)

ISNI: ISNI 0000 0001 0966 2025 (Informations sur l'ISNI)

### David Wheatley: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (3)**

"A history of Irish women's poetry"
(2021)
avec David Wheatley comme Éditeur scientifique

•

**6**9

(2015)

Contemporary British poetry

"Poems" (2003)

de James Clarence Mangan

avec David Wheatley comme Éditeur scientifique



### Thèmes en relation avec David Wheatley (9 ressources dans data.bnf.fr)

Littératures (3)				
Femmes écrivains irlandaises	<b>(3</b> 0	Poésie irlandaise de langue anglaise	<b>3</b> ?	
Poétesses irlandaises	<b>3</b> 9			
Sciences sociales. Sociologie (2)				
Femmes écrivains irlandaises	<b>⊕</b> ?	Poétesses irlandaises	<b>1</b> 00	
Catégories de personnes (2)				
Femmes écrivains irlandaises	<b>3</b> ♀	Poétesses irlandaises	<b>1</b> 00	
Ethnonymes (2)				
Femmes écrivains irlandaises	<b>3</b> ?	Poétesses irlandaises	<b>3</b> ?	

### Personnes ou collectivités en relation avec "David Wheatley" (2 ressources dans data.bnf.fr)

James Clarence Mangan (1803-1849)	<b>⊙</b> ♥
Parsonnes ou collectivités liées en tant qu	e éditeur scientifique (1)
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e éditeur scientifique (1)
	,
·	,

## Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (6)	
Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata